PASMUHKA&
Hanpute B yue6HuKe Ha cTp 135 oTBeT Ha
Bonpoc: Yto takoe PAKTOPUAN?
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MPOBEPKA:

- 31=1-2-3=6

- 41=1-2-3.4=24

- 5 =1-2-3-4-5=120
-6l =1-2-3-4-5.6= 720




19.12.23 KnacccHasa paborta

Mnowapb.
dopmyna naowaam
NPSAMOYroJibHUKA




3anuwume 8 mempaoksb:

~ KBagpaTHbIM CAaHTMMETp - 3TO NJioWwaab

KBajpaTa, CTOpOHa KOTOpOro paBHa 1cM.
lew

lem lem

lcm

HapucyuTte KBaapaTHbIM CAHTUMETD.




N3mMepeHue naowaseun aApyrmx c|)\|4ryp

2
lew

N3mMepuTb naowanb GUrypbl - 3TO 3HAYUT
CPaBHUTb €€ C KBagpaTHbIM CAHTUMETPOM.

Hapucymnte npAMOYrosibHMK M 3anumuTe
Yyemy paBHa ero nJiowasab J

S=7cm2




\
[Mnowaab NPpAMOYroJibHUKA

e S=a-b

S=7-3=21cm’




Cdenaume 3anucb 8 mempaou:
CBoUCTBa nJjiolagen

= [lnowaam paBHbIX pUryp paBHbl. UX
NepUMETPbI TOXKEe paBHbI.

~ [Mnowaab Bcen purypbl paBHa CyMMe
naowazen ee yacteu.

S=S +S,




[Mnowaab TpeyrosibHMUKa
ADC n ABC

[nowab KaxAoro TpeyrosibHMKa paBHa
MOJIOBMHE MNOLLAAN NPAMOYTOJIbHMKA.




[Mnowaab KBagpaTta

KBaapar - 3T0 NpAMOYro/ibHUK C paBHbIMM
CTOPOHaMM.

Mnowaab KBaapaTa paBHa KBajpaTty ero
CTOPOHbI

L b
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BblunMcau HepgocTaloLWyH

BeJ/INYUNHY
NJIMHa 12 cM 3 M 15 cm
LUMPUHA 5 cMm 6 CM

nepuMeTp

nsowajb 60 cm?




PaboTta Yy4eOHMKOM:

BbinONHUTDB
No 4.46,4.48,4.42

flononHutennbHO Ne4.68(1)




